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Debrecen, Kossctb-utca 3. sz., l-»ö emelet 

(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 6 fillér.

Németország harcai.
Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, junius 14. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoporti a: A tüzér­
ségi harc úgy i'Tandirában, mint az Artoisban 
csak egyes szakaszokon volt erős. Yperntöl . 
keletre aknákat robbantottunk fel, amelyek az ' 
angol állásokban pusztításokat okoztak. Dou- 
vetöl délre kisebb előtéri harcokra-került a sor. 
A helyzet változatlan maradt. A német trón- i 
örökös hadcsoportja: Vauxaillonnái, Soisson,»- 
fól északkeletre a franciák több órai tüzeles 
után támadtak, visszavertük okét. A tüzérségi 
tevékenység- egyébként többnyire csekély ma­
radt. Albrecht würtembergi herceg hadoso, 
portja: Semmi különös nem történt. Nagy re­
pülőgépeink egyik raja tegnap délben elérte 
Londont, az cródité-; felett bombákat dobott 
ie és kedvező látási viszonyok mellett jótalálati 
eredményt figyelt meg. Az erős védőtüzeles 

és több légi harc ellenére, amelyekben egy an­
gol repülő a Themse felett lezuhant, vala­

mennyi repülő sértetlenül visszatért.
(Keleti harctér.) A harci tevékenység a 

szokott határok között maradt. Az orosz rt- 
tevékenyebbek 

lettek. több ízben előnyomultuk vonalaink fe­
lett. Junius kezdete óta ötöt lelőttünk. Tuckum 
bombázását tegnap Schlock eleni repülőtáma­
dással toroltuk meg.

, Macidon arcronal.) Lényeges esemény 
nem történt.
Wilson angol magyarázata.

Bern, junius 1 í. Az angol alsó-ház­
ban kél dós t intéztek a kormányhoz, mi­
kép kell értelmezni Wilson bé-kejegy zeké­
nek a monarchiára vonatkozó mondatát? 
Robr.et Cecil azt felelte, hogy a szőve Use* 
gégék az elnyomott népeket szabazisaghoz 
akarják segíteni, de egymás közt erről 
nem határoztak.

Olasz-orosz bonyodalom.
Bem, junius 24. A Journal do Geneve je­

lentése szerint Olaszországnak Albániát illető 
proklamációja nagy szenzációt keltett Orosz­
országban. Terescsen ko külügyminiszter emiatt 
hosszabb tanácskozást folytatott a szövetséges 
nagykövetekkel.

Asquith párisi nagykövet.
Genf, junius 14. Az angol kormány 

Asquith miniszterelnököt nevezte ki pá­
risi nagy-követté.
Angol bányászok a békéért.

Berlin, junius 13. A Vossische Zeitung­
nak jelentik Hágából: Smillie, a:: angol bu- 
nyássmupkások szövetségének elnöke, vissza­
utasította azt a felhívást, hogy lépjen he a ka­
binetbe n lemondott Devonport élelmezési mi­
niszter helyére. Elhatározásai azzal okolta 
meg. hogy a mostani kormány a kapitalistá­
kat'képviseli, mig az ő munkássága kizárólag 

szervozkeciését öleli lel Smillie a
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űz olasz kormányt megbuktatta az offeaziva akertelensége 
London légi bombázása. — Görögországot átmenetileg elfoglalja az enterte.

Az olasz kamara összehívásának el­
halasztását az olasz kormány bukása kö­
vette, mindkét esemény pedig az olasz 
offenziva összeomlásának a következmé­
nye. Az olasz kormány nem tudta bevál­
tani két év előtt tett ígéreteit; még Triest 
közelségébe se tudott jutni az olasz had­
sereg, a engeri uralmat pedig még az Ad­
ria lelett, sem tudta kivívni az olasz flot­
ta, sőt ellenkezőleg még az Albánia felelt 
gyakorolt hegemónia is veszendőbe ment. 
Olaszország vállalkozásának szomorú vé­
ge lett: elvesztette tekintélyét szárazon és 
vizen min’lörökrc, de a becsületét is. 
Mostani szövetségesei a háború után te ; 
fogják nézni, mert nem tudta beváltaiig! 
ígéretét, a központi hatalmak pedig egye- l 
nesen megvetéssel fogják sújtani.'

Olaszország belsejében, az. orosz fórra. ; 
dalom sikere óta nagy átalakulás ment i 
végbe. A szájhősöknek régen befellegzett, . 
el Ms. hallgattak már hónap előtt. Hiába ; 
is titkolta az olasz kormány .4 külföld ! 
előtt: forradalmi lángolással tört ki mar I 
hónapok előtt a nép elkeseredése. Az oí- 
fenzivával belső gyengeségét akarta lep- ; 
lezni az olasz kormány és hadi sikerrel 
akarta elnémítani a nép elkeseredését. Ez 
a politika azonban végleg csődöt mondott 
es ha Olaszország még nem is áll egészen 
ott, ahol Oroszország állott márciusban, 
nem messze van tóle. Olaszországnak 
éppen úgy le kell mondani nemzeti álmai- J 
ról, mint Szerbiának, Romániának és [ 
Oroszországnak, hiszen a zöldaszt-alnái a - 
haditérkép alapján kell tárgyalni.

Politikai szempontból igen érdekes és j 
az entente eljárására jellemző az a bű, 
hogy az entente átmenetileg elfoglalja 
■Görögországot — nyilván. Venizelos ré­
szére. Ennél otrombább erőszak nem for­
dult elő a háború folyamán. Az entente 
szörnyű elvakult ■'ágában, midőn a ha­

bomban való részvételre akarja kényszc- | 
inteni a szerencsétlen kis Görögországot | 
a háború harmadik évének vegén, nem ■ 
Is veszi észre, hogy ezzel tulajdonképpen | 
végleg igazolja és jogossá teszi Belgium - 
semlegességének megsértését.

A vezérkar jelentése.
Budapest; junius 14. (Keleti és délkeleti 

harctéri) Változatlan.
(Olasz harctér.) \ hét község fensikjan 

tegnap csak tüzérségi harc volt. Egyébként 
nincs jelenteni való.

Tárgyalás , 
a német »«ocálistákkal.
Berlin junius 14. A Vorwárts-nek jelen­

tik Stockholmból: A skandináv-holland bizott­
ság már befejezte a német többségi szocialis­
tákkal a békeproblémára vonatkozó kérdópon- 
fok tárgyalását. A német delegátusok indítvá­
nyéra a kórdőpontokat kiegészítették azzai, 
l’.ogy a különböző államok szocialista púi tjai 
a háború alatt mit tettek u béke érdekében

legbuzgóbb elöharcosa a békeniozgalomnak. 
béke érdekében azon fárad, hogy megalakíts; 
orosz mintára az angol munkások és kálónál 
tanácsát.

Caőllieux követelése.
Genf, junius 14. Caillioux pártja kö­

veteli. hogy a francia kormány hozza nyíl 
vánosságra a szövetségi szerződést, melj 
a közös békekötésre vonatkozik, egyúttal 
követeli a szerződés re-vezióját is.
Az angol sorozás eredménye.

Hága, junius 14. A Daily Mail jelentésű 
szerint a sorozás eredménye Angliában na­
gyon rossz és ha ilyen lassú tempóban balad. 
nem lehet előállítani a Robertson által köve­
telt félmillió uj hadsereget. £ súlyos problémán 
csak úgy lehetne segíteni, ha visszavonnák 
minden 31 évesnél fiatalabb ember tőimen lését.

Németek Steckhofmhan,
Stockholm, junius 14. Ma utaztak el 

a német szociálista többségi párt küldött­
jei, mig a kisebbségi párt küldöttjei Ju­
nius 24-én érkeznek ide.

Janins megszállása
Genf, junius 14. Mint a párisi Temps 

jelenti Pétervárról: Itt a Janina meg­
szállásáról érkezett- hir nagyon kellemet­
lenül érintette a politikai köröket. A kor­
mányt az olasz követ értesítette erről.

Zürich, junius 14. Milánói lapok Ír­
ják, hogy az entente átmenetileg meg­
szállja Görögországot.
Miért nem utaztak el a német 

kisebbségi szocíáüisták?
Berlin, junius 14. A .stockholmi kcnfercn- 

ciára delegált német kisebbségi szocialisták­
nak már a múlt héten el kellett volna utazniuk 
és a svéd fővárosban vasárnap várták is tikot, 
de a delegáltak még mindig 
nek. Bernstein Ede 
selö az elhalasztott 
mondotta:

— Bizonyosan 
azonban az utazás 
luk, mert csak egyszer 
egyszeri stockholmi tartózkodásunk alatt sokat 
akarunk végezni. Ha már a mull bélen elmen- 
tünk volna. Stockholmban hetekig várhatunk, 
vagy esetleg vissza kellett volna térnünk, bogii 
később újra oaamenjiink. A hossza tartózko­
dás és a kétszeri utazás drága költségeit egyik 
másik delegált néni bírná fedezni. Emiatt tol­
tuk ki utazásunk idejét addig, amíg módunk­
ban lesz, hogy valamennyi stockholmi konfe­
rencián is részt vehessünk. Hu junius vegén 
utazunk Stockholmba, akkor bizonyosan több 
nemzetközi csoportot találunk a svéd főváros­
ban és igy bővebb alkalmunk lesz a kölcsönös 
tanácskozásra.

— A kisebbségi csoport vezetője, Hause 
képviseld ilyen értelemben táviratozott néhány 
napnál ezelőtt Bratinguak. aki hétfőn küldött
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udlasztáviratdban •Nzmerio a kisebbségi SZÓ- 
cidlislák okait, amelyek miatt stockholmi Ht­
jukat elhalasztót iák,

Konstantin visszatér*
Earn, junius 14. Konstantin fcirtBjF 

mondása átmeneti jellegű, visszatérése 
kétségtelen.

Csak egy napig*
i i i hn. junius 14. Stockholmból jelentik: 

lő.ecr kezeit hírek szerint az angol, francia és 
t jte/ikai szociálisiák csak azzal a kikötéssel 

k meg Pétervárra szóló útlevelüket, hogy 
fiák cg// napig időzhetnek Stockholmban, Így 
-■ alkalmuk lesz, hogy tanácskozzanak Bran* 
inggal.

Labdán lági bombázása.
jnlain, junius 14. (Angol jelen­

és.) Az ellenséges légi támadásról jelen­
ik: London ellen éjjel 11 óratájban 15 
llenséges, légi jármű intézett támadást. 

A jármüvek a félúton két csoportra osz- 
oííak és a város keleti részén bombá­
it dobtak le. Az egyik bomba az egyik 

.álvaudvaron mozgásban levő vonatot 
alália el és sok embert megölt. Másik 
ómba iskolaépületre esett és 1 gyerme­
ki megölt, 50-et megsebesített. Az ellen- 
égés repülők a Cityre 13 bombát dobtak. 

A védőágyuk nyomban megkezdték a tú­
lélést, számos repülő is felszállt az ellen­
égős légi jármüvek üldözésére. Katonai 

kár nem volt. Az egyik repülőt lelőttük. 
Honar Law az alsóházban a légi táma­
dás halottjainak számát 80—90 emberre 
teszi, a sebesültek számát pedig 400-ra.
A francia kormány nem kér 

hitelt a íéJi hadjáratira.
Bern, junius 14. A svájci lapoknak jelen­

tik Parisból: A francia kormány a kamara 
hadügyi bizottságának junius 9-én tartott ülő­
én kijelentette, hogy a téli hadjáratra most 
nem kér hitelt és hogy erről a kérdésről még 
csak augusztusban jog tanácskozni, amikorra 
véget érnek az általános offenziva operációi.

Vsnizelos miniszterelnök.
Paris, junius 14. Görögország mi­

niszterelnöke ismét Venizelos lesz.

Az uj görög király esküje.
London, junius 14. A Reuter-ügynok- 

. ég jelenti Athénből; Konstantin király 
Tatojba utazott. Sándor, az uj király, 13- 
mtte az esküt az alkotmányra. A város­
ban nyugalom van.
A megcenzurázott Cadorna.

Bern, junius 14. A cenzúra a római hétfői 
apókból törölte Cadorna jelentésének utolsó 
mondatát. A milánói lapok csak rövid vezér­
kari jelentést hoznak. A törölt mondat tar­
talma ismeretlen.

Fellázadt olasz brigád.
Köln, junius 14. A Kölnische Zeitung 

cinci: A hét község fensikján lefolyt ta­
il Hutásnál a Sassori olasz brigád fellá­
zadt. Az őrnagy a lázadás négy vezérét 
agyonlövette, mire az őrnagyot segéd­
tisztje lőtte le.

A francia kormány 
Oroszországot vádolja a 

háborúért
Bern, junius 14. A Bemer Tagblatt sze­

rint Franciaország és Oroszország között vita 
folyik arról, hogy az egyelőre még szövetséges 
államok közül melyik okozta a háborút Ez a 
vita napról-napra aggasztóbb» válik. Póriéban 
és Londonban a legkisebb mértékre leszállóit 
ae Oroszországba vetett remény. A francia 
kormány egyre határozottabban állítja, horrv 
Oroszország rántotta a háborúba Franciaor­
szágot. Azt hiszik, hoau a kormánynak ezzel 
ae a szándéka, hogy ha elmaradt a győzelem, 
e nén szemében Oroszország legyen a Mnóa.

London légi bombázása.
London, junius 14. A Reuter-ügynök- 

tfég jelenti: A légi támadás folytán Lon­
donban 17-en meghaltak ás 439-en magstr 
besültek. Katonai és tengerészeti beren­
dezések nem szenvedtek kárt Az első 
bombák déli fél 12 órakor hullottak le s 
a pályaudvaron egy induló vonatot értek. 
Az utasok közül heten meghaltak, számo­
sán megsérültek. Több helyen tűz támadt. 
A légi támadás 15 percig tartott

London, junius 14. A király megláto­
gatta a légibombázás folytán megrongált 
gáttá a légilx>mbázás folytán megrongá­
lódott helyeket.

Apponyi Nemetországrúl.
Berlin, junius 14. Apponyi Albert gróf 

a Vossische Zeitung tudósítója igy nyilat­
kozott Németországgal való viszonyunk­
ról:

— Ez a parlament, melynek életét a 
háborús szükséglet hosszabbította meg, 

illetéktelen arra, hogy a kiegyezés fontos 
kérdésében döntsön, fin elvileg az, önálló 
vámterület alapján állok os tiltakozom a 
20 éves kiegyezés megkötése ellen. Német­
országgal való gazdasági viszonyunkról 
vallom, hogy az esetre, ha Németország a 
háború befejezése előtt tudni óhajtaná, 
mit várhat tőlünk, készséggel beleegyez­
nék a viszony tisztázásában, hogy e cél­
ból tárgyalásokba bocsátkozzunk, de min­
denkép tiltakoznék oly szerződés ellen, 
mely a közös vámterület alapján és 20 
évre köttetnék Németoi-szággal. Ha ilyen 
szövetséget kötnénk, elzárnék a magyar 
országgyűlés jövendő, szabad elhatáro­
zását. Más megítélés alá esik a politikai 
szövetség, melynek szilárdságát, benső- 
ségét a mi belpolitikai alakulásaink nem 
érinthetik.
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uj kormány.
Megtört, ni a kinevezés.

Becs, junius 14.
Eszterházy Móric gróf mai kihallga­

tása egy óra hosszát tartott. A király ke­
gyesen meghallgatta előterjesztéseit és 
azokhoz inihdenben hozzájárult, majd 
aláírta a miniszterek kinevezési okmá­
nyait. Holnap Budapestre utazik a király 
és reggel fél 9-kor veszi ki az esküt az uj 
kabinet tagjaitól, mig 9 órakor a távozó 
kormány tagjait fogadja bucsukihallga- 
táson.

Az uj kormány névsora:
elnök: gróf Eszterházy Móric;
belügy: Ugrón Gábor;
honvédelem: Szurmay Sándor;- 
közoktatás: gróf Apponyi Albert; 
földmi velés: Mezössy Béla; 
kereskedelmi: gróf Serényi Béla; 
pénzügy: Gratz Gusztáv;
király személye körül: gróf Batthyány 
igazságügy: Vázsonyi Vilmos.

Tivadar.
Délután 4 órakor Eszterházy Móric 

gróf visszautazott Budapestire. Az uj kor­
mány a kiegyezésről a választjogról és a 
megoldásra váró sorozatos kérdésekről 
bemutatkozásakor fog nyilatkozni a kép- 
viselőházben.

Budapest, junius 14
Beavatod,!. forrásból közük: Zichy 

Aladár gróf az utolsó pillanatban maradt 
ki a kabinetből. Sokan ebből arra követ­
keztetelnek, hogy ez bizonytalanná teszi 
a néppárt támogatását is. Horváth bán 
Rauch Pál báró lesz. Wickenburg Márk 
gróf fiumei kormányzó ellenben, aki le­
mondott ugyan, úgy lehet, megmarad, 
ellenkező esetben gróf Nákó Sándor lesz 
utódja, de szó van gróf Szapáry László­
ról is. A főrendiház elnöke gróf Dessewfty 
Aurél lesz.

Az uj államtitkárok: őrgróf Pallavi- 
cini György miniszterelnökségi, Bottlik

István földmivelés, Smlay László közok 
tfttáeügyi, Szmrecsányi Pál honvédelmi.

Amilyen meglepő volt gróf Zichy Ala­
dár kimaradása a kabinetből, éppen oly 
hirtelen jött Ugrón Gábor kinevezése is 
belügyminiszterré. Eszterházy közvetle­
nül elutazása előtt állapodott meg Ug­
rón Gáborral.

Serényi a jövőről.
Bécs, junius 14.

Serényi Béla gróf, az uj kormány ke­
reskedelmi minisztere kijelentette, hogy 
őt a király szólította fel a kormányba való 
lépésre azzal, hogy ez a felséget megnyug­
tatná. Ezért vállalkozott. A kormány pro- 
grammja: megnyugtatás kifelé, munka­
képesség befelé és haladni a gazdasági 
regeneráció irányában. A választójog kér­
désében is azért kellett engedményeket 
tenni, hogy a gazdasági regeneráció mun­
kája ne zavartassák. Bízik abban, hogy a 
munkapárt egy része támogatni fogja a 
kormányt.

Zichy Aladár minisztersége.
Budapest, junius 14-

Esztertiázy miniszterelpök Gratz Gusz 
távval és Serényi Bélával este fél 10 óra­
kor érkezett haza Becsből. Tudósítónknak 
Gratz Gusztáv a következőket mondotta:

— néppárttal még nincs elintézve a 
kérdés. Hasonlóképen Zichy Aladár mi­
nisztersége sem. Tehát az a diszpozíció, 
hogy a kormánytagok az esküt, fél 9 óra­
kor teszik le, annyiban változást szen­
ved, hogy az eskütétel délután fél 3 óra­
kar lesz. Eszterházy addig, befejezi tár­
gyalásait a néppárttal.

Budapest, junius 14.
Eszterházynak a horvátokkal és a 

néppárttal folytatott tárgyalásai után bi­
zonyosra veszik, hogy Zichy Aladár gróf 
átveszi a horvát tárcát.

A király ünneplése.
Budapest, junius 14.

A király érkezésére a fővárost föllo­
bogózzák. A polgárság és a munkásság 
fölhívást bocsátott ki, hogy elutazása al­
kalmából, holnap fél tiz órakor a főváros 
népe ovációban részesítse a királyt.
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Színház.
HETI MŰSOR:

Péntek; színmű 3 felv. (Góthék 
felléptével.)

Gyárfás Dezső a Csokoládé katona* 
ban. Gyárfás Dezső tegnap este a Csoko­
ládé katona ezredesét játszotta az ő pom­
pás ellenállhatatlan humorával. A néző­
tér most is zajosan tapsolta.

Kalandor dráma az Apollóban. Régen 
nem szerepelt az Apollo műsorán kalan­
dor dráma, melyet pedig a közönség na­
gyon szeret annak révén, hogy abban sok 
fantasztikus látványosság, szép tájak és 
érdekfeszitő fordulat:ok vannak. Ma Az 
élet királya címmel kerül bemutatóra egy 
ilyen bravúros kalandor dráma, melynek 
főszerepét Hanni Weisse, a népszerű mozi 
primadonna játsza. Ebben a fllmjátékban 
természetesen van mit látni való, kalan­
dos produktiók, szökések üldözések stb. 
Az érdekes előadások ma 6 ée 8 órukoi 
kezdődnek.

N or disk műsor az Urániában zene­
kar kísérettel. „Marle Dinesen" ée »All 
Blfitecher“ játszók a főszerepet a „Nép- 
tribun" című háromfelvonásos drámá-

UHüNIil
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Pénteken
KMedilso: 0 
és 8 órakor 
rmidi's búv­

árukkal.

Nagy zenekar kísérettel
N»rólak film.

B néptrUnm
dráma 3 i vonásban.

A kikapós férjek
kacagtató vigjá ék 3 e «onAtiban
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ben, mely egyike a legérdekesebb iénuU 
ju filmdrámáknak, a fotográfia ée rendé, 
zés elsőrangú; ezenkívül a „Kikapós fér* 
jek“ című háromfelvonásoe vígjáték van 
az Urania mai műsorán. Jegyelővétel reg. 
gél 9 órától. ®

A hadbavonult színészek ruhasegélye. 
Humán us határozatot hozott a napokban az 
Országos Szinászegyesület tanácsa. Tízezer 
koronás alapítványt létesített arra a célra, 
hogy a most katonai szolgálatot teljééi tő szí­
nészek hazaérkezésük után ebből az alapból 
ruházati gyorssegélyt nyerhessenek. Egyúttal 
elhatározta, hogy módot keros reá, hogy a ka­
tonai szolgálat alól fölmentett színészek jöve­
delmeit megadóztassa s ebből a hadbavonult 
színészeket támogassa.

Pályázat a pécsi Nemzeti Színházra. 
Pécs város tanácsa most irta ki a színház bér­
letére a pályázatot. A bérleti időtartam: két 
esztendő. Különösen sok vidéki színész fog 

pályázni a színház bérletére.

Újdonságok,
A király arcképe, A városi tanács a 

Hadsegélyző hivatal ajánlatára elhatároz­
ta, hogy IV. Károly király színnyomatu 
arcképéből három példányt rendel az 
egyes hivatalok részére.

Legfelsőbb dicsérő elismerés újólag 
Dr. Horváth János 3. népfölkelő gyalog­
ezredben főhadnagyot a legfelsőbb dicsé­
rő elismeréssel és a kardokkal újólag ki­
tüntették.

Kuthy Zsigmond arcképének lelep­
lezése. A városi tanács elhatározta, hogy 
részt vesz Kuthy Zsigmond, az elhunyt 
kiváló igazgató-tanító arcképének lelep­
lezési ünnepségén. Képviseletében Márk 
Endre udv. tan., polgármester és dr. Csű­
rös Ferenc kulturtanácsnok jelennek 
meg.

A hadlárvák nevelési segítséget kap­
nak. A hivatalos lap mai száma kormány­
rendeletet közölt, amely intézkedik arról, hogy 
a hadiárvák és a hadirokkantak gyermekei 
középfokú és felsőbb iskolai tanulmányuk 
folytatására nevelési segítséget kapjanak. A 
nevelési segítség 4(X) koronától 800 koronáig 
terjed és megkaphatják mindazok, akik gim­
náziumban, reáliskolában, alsó- és középfokú 
szakiskolában, az egyetemeken, a főiskolákon, 
a tanítóképzőkben, a községi közigazgatási 
tanfolyamon vagy a Zeneakadémia tanárkép­
zőjében végzik tanulmányaikat. Nevelési se­
gítséget csak az kaphat, aki jó előmenetelt ta­
núsít. A segítség adományozása pályázat ut­
ján történik. A kérvényt a törvényhatósági 
hadigondozó bizottsághoz kell beadni, amery 
jnlius 2(>-ig az Országos Hadigondozó Hiva­
talhoz terjeszti fel. A hivatalban adományozó 
bizottságot szerveznek, amelynek hét tagja 
van. A segítséget előzetes félévi részletekben 
utalják ki. A rendelet, amelynek érvénye Hor- 
váth-Szlavonországra nem terjed ki. kihirde­
tése napján lép életbe.

A Mnskáskert Bgyesttlet Petöfi-telepi t. bér­
iül kéretnek e hó 17-én d. u 4 órára a csöszház- 
nál tartandó fontos értekezletre megjelenni. 
Berki, gertgazda.

A tiz uj kút. A városi tanács elhatá- 
rozrta, hogy a külsőségi tiz uj kút fúrá­
sára. újabb árlejtést hirdet. Az árlejtést a 
legszélesebb körben közzéteszik.

Szerencsétlenség a Dráván. Nagy­
kanizsai tudósító jelenti: Muraszentmárton 
községitől a Dráván át egy vízimalmot szállí­
tottak Battonyára. A malom dereglyékre volt 
szerelve s úgy vontatták a folyó vizén. Az

Ptntaken
Előad ások Ő 

3 8 órakor 
rnnde« hely­

irak kai

Iz élet királya
kalandor dráma 4 felvoaUban.

Kitűnő kísérő műsor!

•rrft dereglyéhez egy csónak volt kőtéllel erő­
sítve, amelyben három ember üli Alsófereno- 
falva határában a csónak valamiben meg­
akadt, felborult s a bonnülök a vízbe estek. 
Kovacsics Fülöp 36 évse: és Turk Balázs 18 
éves bottonyai lakosok ífilüntak a hullámok­
ban e nem kerültek felszínre. A csónak har­
madik utasát sikerült kimenteni, de olyan sú­
lyos állapotban, hogy felépüléséhez kevés a ro­
mén y.

Eljegyzés. Bother Mártát, Bother Er­
nő államvasuti felügvelő és neje Scholz 
Márta leányát eljegyezte dr. Roncsik Je­
nő rendöríogalmazó, a 39. gy. e. tartalé­
kos hadnagya.

A nagyerdei park rendezése. A nagy­
erdei park rendezésére a városi tanács 
2000 korona hitelt szavazott meg a mér­
nöki hivatalnak.

Liga az általános választójog ellen. 
Politikai körökben híre jár, hogy a nem­
zeti munkapárt konzervatív elemei ligát 
akarnak szervezni az általános, 
választójog ellen.

Uj élelmlszerjegyek Bécsben. 
tudósítónk jelenti telefonon: Bécsben 

zelebh általános élelmiszerjegyeket fognak ki­
bocsátani. A kormánynak az a szándéka, hogy 
ezeket a jegyeket már a legközelebbi napokban 
forgalomba hozza és pedig elsősorban az olyan 
élelmiszerek részére, amelyekben most nagy a 
hiány és amelyekből a kormány énpen ezért 
készleteket igyekszik összevásárolni, hogy azo­
kat egyformán ossza el a lakosság között. Az 
uj élelmiszerjegyek nem fognak kiterjedni 

azokra az élelmiszerekre, amelyek mint a ke­
nyér, cukor, zsir, kávé stb. máris állami keze­
lés alatt állanak és amelyeket eddig is csak 
élelmiszerjegyek ellenében lehetett vásárolni. 
Az uj élelmiszerjogyeket annak a megakadá­
lyozása végett bocsátják ki, hogy egyes fo­
gyasztók nagyobb készleteket halmozzanak fel 
és a ácsorgás elkerülhető legyen. Belátható 
időn belül be fogják hozni a husjegyeket is, a 
minek a megtörténte után mindenki napon­
kint és fejenkint csak löt) gramm hust kaphat. 
Junius 21-én lép életbe az úgynevezett kávc- 
pótlójcgv, amehmek kiadásával egyidejűleg a 
tiszta babkávé árusítását teljesen beszüntetik.

Szegények ellá'ési dija. A városi ta­
nács az idegen illetőségű szegényház’ 
ápoltak ellátási diját 1 korona 60 fillérről 
2 koronára emelte föl, tekintettel a nagy­
drágaságra.

A mérnök tragédiája. Pozsonyból Ír­
ják: A Nobel-féle dinainitgyár. most folyó épít­
kezésénél halálos szerencsétlenség történt. Kol- 
lin Lajos, aki a gyárnak esztendők óta ve­
gyészmérnöke, megtekintette a készülő uj épü­
leteket s miközben egyik állványról a másikra 
lépett át. a többi emelet emelet magasságból 
lezuhant és szörnyet halt. A mérnök tragé­
diája városszerte nagy részvétet keltett.

Merénylet az ügetőversenyen. Fővá­
rosi tudósítónk telefonálja: Az ügetőver­
senyen az ötödik futamnál a két koronát 
helyről egy katona hirtelen átvetette ma­
gát a korláton s egyenesen a győztes 
ügető Finn nevű hajlójának rontott, és 
bujonet tjével Ica karfa szúrni. Egy rendőr 
azonban még idejében közbelépett, meg­
fékezte a dühöngő embert s így a merény­
letet megakadályozta. A katonát a men­
tők szólították be s folyton ezt kiabálta:

— Feleségem, pénzem!
Valószínű, hogy elmebeteg. Személy­

azonosságát még nem sikerült megálla­
pítani.

Mibe kerül a háború? Berni tudósí­
tónk írja: A Genovois szerint egy beavatott 
diplomata kiszámitotta. hogy a hároméves ha­
bom az egész világnak négyszáz milliárd köl­
csön felvételét tette szükségessé. A háború előtt 
Európa államadóssága 130 milliárd volt, míg 
most 550 milliárd. A háborúban hét millió em­
ber meghalt, öt millió nyomorék lett, tizenkét 
millió ember megsebesült és a népesség azzal 
is csökkent, hogy a születések száma kilenc 
millióval kevesebb, mint a háború előtt való 
három esztendőben.

a fregattal«. fiártod on «
>tt szol <álatot Gyökeret 

Lajos 21 éves sorompód«'. Tegnap la a so­
rompójánál állt, d« nectt ügyelt a köze­
ledő vonatra. így történt aztán, hogy t 
vonat a szerencsétlen em bert elgázolta. A 
nyomozás szerint Gyökeire Lajos tragé­
diáját saját vigyázatlansága okonta s ily 
értelemben tettek is jelentést as esetről a 
debreceni klr. ügyészségnek.

Gyermek a vonat alatt. Szabadkáról 
írják: iBorotás Istvánná kacsát legeltetett a 
vasúti t&ltés mentén. Vele volt két éves fiacs­
kája is, aki egy örizeticn pillanatban felment 
a töltésre. A berobogó zombori gyorsvonat el­
ütötte és holtra gázolta a gyermeket. Az anya 
ellen gondatlanság miatt vizsgálatot indí­
tottak.

Vizsgái' jutalomdij. A debreceni pol 
gári flu iskola négy legjobb tanulójának 
vizsgái meRjutalinazására a szokásos ti.- 
koronás aranyak helyett negyven koronái 
szavazott meg a városi tanács.

József fckherceg Nagyváradon. Nagy 
váradi tudósiütnk jelenti: József főherceg 
szárnysegéde rráa táviratban közölte Rimlei 
Károly polgármesterrel, hogy amennyiben elő­
re nem látott ok-yk nem gátolják, junius 17-én 
különvonaton Nagyváradra érkezik. A főher­
ceg kíséretével résvtvesz a nagyváradi áldozat 
készség-szobor lelftyüezéei ünnepén.

TanHijkedveictmények a zenedében. A 
városi tanács jóváhagyta a zeneiskolai 
bizottság javaslatát a zenede! tandíjked­
vezményekről. Összesen 1423 koronára 
rúg az az összeg, amelyet a növendékek 
egész vagy részbeni tandíjmentessége ki­
tesz.

Agyonlőtt radont*. Nagykanizsai tu­
dósító jelenti: A lentii ct rendőrőrsnek jelentet 
ték, hogy a várhelyi uradalmi erdőben orvva- 
dászok garázdálkodnak. csendőrök erre ki­
mentek az erdőbe, hogy razziát tartsanak. 
Alig haladtak néhány léptet, az egyik bokor 
mögül lövés dördült el, aívjoly Butyanek Jó­

zsef népfelkelő csendőr tubába fúródott. A 
csendőr ájultau esett össze. V ele volt társa erre 
a bokor irányába lőtt, ahonnét a lövés eldör- 
tiülése után jajkiáltás, majd' zuhanás hallat­
szott. A csendőr odasitett s a bokor mögött 
már holtan találta Kántor József ismert orv- 
vadászt. A golyó a homlokai» fúródott be s 
nyomban megölte.

Adományok a rokkant alapra. A rok- 
kont katonák alapja javára Govrik Mik- 
lósné tanítónő a Miklós-u. leányiskolában 
7 K 20 fillért gyűjtött, melyért ez utón is 
köszönetét mond Csapó, főpénztáros.

Az Izr. hitközségi tagok figyelmébe! 
Fischer Henrik főkántor hadbavonuláso. 
miatt a Deák Ferenc-utcai templomban a 
szombat d. e. fél 11 órai főistentisztelet nem 
tartatik meg, csak a Háskomoh lesz reggel fél 
8 órakor megtartva.

Jó családból való fin tanulónak fel­
vétetik Antalfy könyvkereskedésében, Szent 
Anna-u. 13

Somosvy László cég, Hajduvármegye szál­
lítója. A Debreceni Háziipkr gyönyörű készít­
ményeinek kizárólagos raktára. Blousok, ru­
hák, párnák, kézitáskák, stb., stb. Tekintse 
meg a kirakatot

Uj Idők bekötve régibb évfolyamok 
félárban, naptárok félirban, zenemüvek ki­

tűnő régi darabok félirban kaphatók Antalfy 
könyvkereskedésében, Szent Anna-n. 13.

Nyéii saisoa sikkek, alkalmi eladása 
Fehér bauest sima és hímzett blousok 1» 
koronától kezdve eredeti Zwlback blousok 
Igen olcsó árban, selyem kötött kabátok min­
den szta és kivitelben- Selyem Impregnált 
köpenyek 90 koronától kezdve. Fehér panama 
és batiszt kalap újdonságokból nagy válasz­
ték a Rózsa Áruházban. Alföldi-palota.

Mindenféle ócska Iskolai könyveket a 
legmagasabb árakon vásárol Csáthy Ferenc 
m klr. tudomány egyetemi könyvkereske­
dése. Ferenc Józsebnt 8. (Kereskedelmi is­
kola épületében.)
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grünberger és glück, Debrecen.
Eladás

Apró hirdetések
Ajánlat

ha­

lait

tó.-

IC > -jatóság

Elad«
egy pár bagaria fél cipő 
37-es és selyem blúzok 
Gönci-utca 5. 7948

Egy 
vadonatúj vízmentes — 
elárusító ernyő eladd. 
Pasti-u. 61. Értókezni 
lehet 1—2 között. 7946

Elektrotecnlkns
műszerész tanulók éa 
gyakornokok felvétet­
nek Földvárinál, Széch- 
enyi-utca 55. 7912

Üzleti leány 
megbízható, kifutónaík 
felvétetik Forgalmi II- 
latszertár, Piac-utca 21. 

7942

Napszabót 
felveszek havi fizetéssel 
tizenhatodikai belépés­
sel: Gerő Ernő ruha üz 
letéten. ___ _ _7932

Mész 
permetezésit ez, ki c« i ny- 
ben és nagyban kap­
ható. Sümeginél, Csapó 
útca 11. 7837

Munkás 
leányok ás asszonyok, 
felvétetnek Erzsébet-u. 
29. sz. 7943

Eladó
■.kóser) libazsír, Miklós- 
utca 20.. Ili. lakás.

7951

Gépész 
szakképzett, javításra., 
csóplésre állást keres. 
Veres-u. 3. 7921

Kereslet

Halálozások
Halálozás. Mélyen megrendülve, Isten bölcs 

akaratán megnyugodva, tudatjuk, hogy szereteti, 
jó anyánk, anyósunk, nagymamánk, testvérünk- 
sógornőnk, nászunk és jó rokonunk: özv. Bányai 
Lajosáé Nagy Zsnzsánna áldásos életének 65. bus 
özvegységének 8-fik évében, 2 és fél évi sirlyos be­
tegség után lolyp hó 13-án d. e. 12 órakor csende­
sen elhunyt. Kedves halottunk földi ■ részeit folyó 
junius hó ló-én, pénteken délután ú órákor fog­
juk N’.il-utca 32. számú gyászháztól, a 'Nagytem­
plomban. tartandó gyászima után, a Péherfia-utcai 
temetőben nyugalomra helyezni. Vegtjfsztességté- 
i'.lóre rokonainkat, ismerőseinket szoínoru szív­
vel meghívjuk) Áldás és béke poraira! /Gyermekei: 
j sztike férjévé! Patkós Jánossal (harctéren), La­
jos nejével Karászi Mariskával, József, Erzsiké, 
Ib’éla (harctértu eltűnt,. Menye: özv. Bányai Gyu­
lám: Szűcs Jwiliska. Unokái: Py4Jk<ys „■Margitka, 
i •;, -.:;i.e, Ilona., liózsika, i ^joska.i BUnyai La Jóska 

■ s H.'.’uskn, Testvére és sőgoraágáf 'polgár Nagy 
: i-i-om- és neje Stetzka Hona gyermekeivel, polg.
i. uydi Károly és neje Komáromi/ Róza gyerme- 
i :kkcl. Sógornője: özv. Nagy Jóasofné Nagy Ju­

li; gyermekeikkel. Unokaöccse!! és bugái, vala- 
.i; t. több Közeli és távoli rokonók nevében is A 

temetést IMnkó temetkezési vállalat, Kossuth- 
jite-i. ü. sz., írendezi.

Gyászjelentés. A legmélyebb fájdalomtól meg­
tűrt szívvel tudatjuk, hogy a felojthetetlen jó 
,ii»r-.i. nagymama, édesanya, tupyós, nagynéni és 
.• '<V t emlékű jó rokon: özv. Kovács Istvánné sz. 
ToiAai Juliánná folyó hó 13-áai reggel 5 órakor, 
i'letókiek 81-ik, bus özvegységének 45-ik évében, 
bcssit’.s, de különösen 2 he(i súlyos szenvedés 
után csendesen elhunyt. Felejthetetlen halottunk 
földi rAszeit folyó hó 15-én délután 3 órakor fog­
juk Hvmok-utca 8. számi* háztól, a Nagytem- 
ploiiibarl, a református egyház szertartása szerint 
tartandó .gyászima utón. Hatvan-utcai temető­
ben örök' nyugalomra, hölyezui. Végtisztességté- 
telére rok<x nainket, barátinkat, valamint a bá­
natunkban ^gaz részvéttől osztozókat. fájó szívva! 
meghívjuk, j Vitás és béke poraira! Nevelt leánya; 
Töröli Juliánná férjével ifj. íMedvés Pállal (harc­
térén) és /yd rmekeivek Elhalt Jeünyúnak férje. 
Serosa Miiiál.\n Elhalt testvérének gyermekei: 
Gondu Eszter .férjével Tóth Istvánnal és gyermo- 
kaik, Gonda Mária férjével Bere Jánossal, Gonda 
Juliánná férjével Molnár Jánossal, Gonda Sárika 
férjével Háló 4-ándorral és gyermekeik, Gonda. 
Zsuzsika. Pápa nos unokái: Papp Józsei nejével 
Tordai Rózával, Seréss Mihály nejével Lévai Er­
zsébettel, Seress .Jóssef (harctéren eltűnt) nejével 
Mátyus MariskávwJ, S'éress Ilonka férjével Pál 
Gáborral (batetémn), Seress Mariska. Elhalt uno­
kájának neje: ózvL Seress Jánosné Hájer Teréz. 
Bédúnókái: Fapp Póziska, Papp Laczika, Pápp 
Bö?sike, Papp Bapdéka, Séress Józsika. Valamint 
ezamós rokon novébftn is. A temetést Gebaúer K. 
és társa temetkezési int rendezi.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy a felejthetetlen jó anya, nagy­
anya, dédanya, nagynéni és áldott emlékű jó ro­
kon: özv. Józs.* Józsetné szül. Tóth Zsuzsanna 
folyó hó 14-érj hajnali 4 órakor életének 82-ik, 
hús özvegységének 41-ik évében, hosszas szén ve. 
dós után csendesen elhunyt. Kedves halottunk 
földi részeit folyó hó 15-én délután 3 órakor fog­
juk. Csillag-utca 19-ik számú házunktól a refor­
mátus egyház .szertartása szerint tartandó gyász- 
imu után, a Pdterfla-utcai temetőben örök njru- 
;.;■>/uja, helyezni. Végisztességtételére rokonain­
kat és jó ismerőseinket szomorú sizvvel meghív­
juk. Nyugodjék békében. Bánatos gyermekei: pol­
gár özv. Orgován Jánosné sz. Józsa Juliánná, polg. 
Józsa József nejével Kádár Juüánnáva!., Eszter 
í' j-jjvel polg. Smiák Jánossal, Zsuzsánna férjével 
plog. Fülöp Andrással. Unokái, polg. Orgován 
János (harctéren eltűnt), Józsa Sándor. Fülöp Ju­
liánná és Randi. Dédunokája1 Orgovén Lacika 
Elhalt testvérének gyermeke: Karászi Mária fér­
jével Szabó Lajossal és gyermekeivel. Unokatest- 
vi're: polg. özv. Tóth Ferencné sz. Durs Erzsébet 

irmkévol. Számos rokon nevében is. A teme- 
C ü).:uer K. és Társa temetkezési int. rendezi.

A Derecskéi Takarékpénztár részvénytársaság 
Derecskén.

191,'. évi junius hó 29-én, délelőtt 11 órakor 
tartja meg a. 2S. évi randes közgyűlését, — 
melyre a t. réw.vényesok tisztelettel megtol, 
vatuak.

A közgyűlés tárgyal:
1. Igazgatóság jelemtó’se, 1916. -vi zúrtzA- 

mhWások «••JőtprjWKiéso. móriűg nregállapft- 
tó«h és .!óváha,fyú.sn.

2. Fídügyeiő-bizoiW.aáp jelentőse.
3. A K. T. 187. $-<i, érteimében, ax intézet 

további fonná Hiten. vagy feloszlás», iránti 
tárczathoza tál.

4. 3 igazRtMtó®<gi iafí, 2 rendes és 2 
felügy 'lő-bizolteágá iiag választása.

5. Uuzgntóság éa felügyelő-bizottsági 
gok rt izére a fckuleutvény megadása.

6. EseltegBö inditiványoJ,.
453

DEBREGZENI ÚJSÁG

„5JW0£“ ecetsavpótló 
a ni. ír. törvényszéki hiteles vegyész és a 
budapesti m. kin államr_endőrségi_ nyilvá­
nos vegyvizsgálói állomás, va amint a pal» 
lagi m. kir. mezőgazdasági vegykisérleti 
állomás által megyizsgált s étkezési célokra 
alkalmasnak talált ecetsavpótló te j’esen pó­
tolja a nagymérvű ecetsav hiányt, melyből 
1 kgr. 9 Itr. tiszta viz hozzáadásával 10 Itr. 
kész kellemes íz 1 élvezeti célokra alkalmas 
ecetet nyerünk. — A a junius 15-t<4 14.— 
korona pr. kgr. eredeti legalább is 50 kgr- 

<-s balon vé élnél.
,,SAVOL" vegyipari vállalat.
Grünberger és Glück Budapest, Ftitó-n. 32 

Főlerakat:

í [teltet KiwíMgi M temiijttei 
VI. évi Rendes Közgyűléséi 
Derecskén, az intézet helyiségében 1917. évi 
junius hó 29. napján, pénteken rt. e. 10 óra­
kor fogja megtartani, melyre a t, részvénye­
seket tisztelettel meghívjuk.

Derecske, 1917. junius hó.
Az; igazgatóság. 

Tárgysorozat:
1. Igazgatósági jelentés az 1916. évi szá­

madások bemutatéaa s iiutézkedé© a nyereség 
hova fordítósa iránit.

2. A felügyelő-bizottság jötenáése.
3. Hütó.rozartihozató.1 az 1. és 2. pornt alatti 

■tárgyakban, nemkülönben az igazgatóság és 
felügyalő-bizattság i-ésaére adandó felment, 
vény tárgyában.

4. Igazgatóság es felügyelők választása.
Jegyzet: Közgyűléseiken csak személye­

sen megjelenő oly részvényes gyakorolhat 
szavazati jogot, kinek részvénye legkésőbb a 
közgyűlést miegelöző év utolsó napján ne­
vére íratott s a részvénykönyvbe bejegyezte­
tett.. A részvényes Írásbeli meghatalmazott 
áMal is képviselheti megát, de a meghatal­
mazottak szintén részvényeseknek kell len­
nie. (Alapszab. 17. §.) Szavazásnál r.ándcn 
minden részvény egy szavazatra jogosít. — 
(Alapszab. 20. §.)

Azonnal
kiadó utcai bútorozott 
szoba, fürdő- ée előszó 
bávai. Sas-u. 3. 7887

Mész
permetezéshez, kicsiny­
ben és nagyban legol­
csóbb árban kapható.
Salétrom-u. li 7885

Elsőrendű
porosz kőszenet és pri­
ma vágott és öles tűzi­
fa kapható; Szenes Re­
zsőnél. Hungária ma­
lom mellett. Telefon 945 
_________ 7089

Kapáló ekéket 
azonnali szállításra. —• 
ajánlunk, amelyből 
több 100 drb van rak­
táron. Gétye gépgyár, 
Nagyvárad.____ 165

Bútorozott
szoba, előszoba éa fürdő 
szobával egy vagy két 
személyre azonnal ki­
adó. Batthányi-utca 20. 
keresztépület. Megte­
kinthető délelőtt 11—1 
órá i g. ___ _ __ 7925
Jeles bizonyítvánnyal 

végzett I. polgárista két 
elemi, va gyelső polgá­
ristól pótvizsgára elő- 
készitnék. Simonffy-u.
3L______  2_ 7938

Kiadó
főutcán különbé járattal 
két bútorozott utcai er­
kélye» szoba, előszobá­
val. Hatvan-utca 2. 7926

Arunyat-ezüstőt, 
brilliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Széchenyi-utca 
1!). szám.

KUlönbeláratu 
bútorozott szoba kiadó. 
Bundi-u. í. 7940

Gépqyniaforgács 
és türészpor nagyobb ; 
mennyiségben sürgősen 
riadó Tramwerskstudte 

| 12. (Gebauer-féle ko- 
I porsógyá)' llid-iitcn. 10. 
1 szám. .-950

Egy 
napszámos vágj- erős 
napszámos fin felvéte­
tik Krisch Károly cse­
ré pk á 1 y h a nagyraktá- 
•ábaii. Hu:,vádi 13. Te­

lefon 12—18. 793(5

Gépész 
tanult géplakatos és 
két gépápoló azonnal 
felvétetik- Vizmütelep. 
Kontosgát. _ _

Mtndeniále 
gyümölcsöt és zöldséget 
veszek nagybon. Batthy 
ányi-u. 2. sz., zöldség­
üzlet.___ _______  7878

Jó nagy 
munkás napszabó azon­
nal felvétetik. SzedláA 
és Vámos. 7874

Vtegózvtt 
gépiaJuutos segédek éa 
tanulók felvétetnek : 
Ehrenreichnél, Arany 
Jánop-uma y/. 7481

Intelligens 
német nevelőnő dél­
utáni órákra gyerme­
kek társalgására keres 
tetik. Cim a kiadóhiva­
talban. 16B

Takarítónő 
fiatal ügyes felvétetik. 
Piac-u. 1(5. II. em. 4. ajtó 
_________ _____ 7944

Házmesternél 
kresök, szép lakásért. 
Honyéd-utcu 9-b. 7945 

Egv 
lóerejü villamos kis mo 
tort vizhajtásra kere­
sek bérbe vagy megvé- 
tee’re. Kardos Géza, — 
Komlóssy-m 41. 762^:

Bútorozott 
szpbát Eresek, teljesen 
külön bejárattal, Csapó 
utca közelében. Ajánla­
tot Csapó-u. 26. Hadiba- 
zár, kérem. 7928

RidikttMk 
pénztárcák és bőröndók 
javítását szakszerűen 
késziti: Feuerman, bő- 
röndös, Széchenyi-utca 
18.______________  7929

Tisztességes 
takarítónő könyvvel fel 
vétetik. Miklós-u. 27.

7923
Kenyérhéjat

hibás burgonyát, bur­
gonya héjat vagy mást 
sertés részére veszek. 
Tímár 46. Jakab,' 7924

Katholikus
vallásu középkorú meg­
bízható szorgalmas egy 
szerű nőt keresek, sze­
rény háztártáSba, két 
gyermekhez. Hajdúszo­
boszlóra. Gajzerné, ta­
nítónő. 173

Ügyes 
kézi leányok felvétet­
nek azonnal Jnngreisz 
Maii női kalap üzleté- 
ben. ITac-utco 56.79)53

Hivatalnoknő 
úri családnál teljes el­
látással lakást keres. — 
Ajánlatot a kiadóhiva­
talba kér Hivatalnoknő 
jeligére.___ ___  7935

Kovácsok.
vasverő munkások, — 
gyári munkáslányok — 
felvétetnek ifj. Losonczi 
József kir. h. utca 1C.

7930

1917. JUNIUS 15.

VasaM-U*yok 
felvétetnek Konew és 
Társánál. Arany János 
utca 10.________

l'OdráauegM 
fölvetetik, esetleg fenj*, 

ürítőnek: Kárpolinál, _
Arpád-tér 45. sz. 7ftt7

. Bejáró 
asszonyt keresek délnt. 
ánra kis gyermek me]U 
Piac-utca 28. II. emelet 
11 *jtá__________ 79*0

Fiatal 
kiszolgáló leány felvé­
tetik Gerstner Kálmán 
füswerkreskodésében. — 
Széchenyi-utca. 7941

KdaniMtcrMk ’ 
gyermekeiden háza«, 
pár kerestetik. Julius 
1-re. Szent-Anna-utca 

7939

Bercsényi
utca. §.• szúm alatt levő 
éjjeli-üzlet, berendezés, 
sei és joggal eladó. Ér- 
tekezhetni a háznál.
_________________7911

Ebédlő-dívány 
olcsón eladó, Széchenyi.

Forgalmas 
vendéglő .idómentes 
házzal (állandó kantin) 
Sestkerti szőlő, lakóház 
zal előnyös feltételek­
kel eladó. Cím kiadóhi. 
vatalban.__  7559

Elad* 
ház. A réterfia-utca 30 
zzárnu sarokház eladó 
Értekezhetni lehet Ko- 
pár.yi Andrással, Nagy 
váradon. Sál Ferenc-u 
2. szám alatt._____ 132

Gáz-Ura 
éa felszerelés, üveg tuli­
pán és szabályzó együtt 
vagy külön-küön eladó 
Cim a kiadóhivatalban, 

110

Egy
jó karban levő targonca 
eladó. Lorántffy-utea 14 
Reszegi.__________ 7545

Eladó
ház, jő forgalmú ven­
déglővel. Nyugoti-u. ‘18. 
____ __ _ ____ 7TO0

Permetező
és lószerszám, használt 
eladó. Piac 62. 7927

Egy
nagy telekkel bíró ház 
3800 korona évi tiszta 
jövedelemmel halálozás 
miatt eladó. Bftször- 
ményi-ut 10._____ 7?64

Eladó
egy Clayton ás Shutt» 
leworth gépgyárban — 
készült használt gőz 
cséplőgép, garnitúra. 
10-es Megtekinthető és 
értekezhetni lehet a --- 
Hajdutösőzrményi ha­
tárban, Karaptanyán 
Ornstein József intéző­
vel ____ 14fi9!

Alkalmi
bútor vétel! Kovács, mü 
asztalos féle még mee« 
levő* ebédlő szekrények, 
pohárszékek, szekrény­
ek , ela dósra kerülnek- 
Megtekinthetó Püspöki 
bérpalota 12- szám« ■* 
ltolthelyiségben.__ 7WM ■

Elad*
a Vágóhidnál, Szél-u. 13 
és Gerébv te'epen Ma- 
dách-u. 10. sz. ház. a 
K öl esőn bogéi y zőben-
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